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 МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС

ВРАЖАЮЧА ПЕРЕМОГА
Із 2018 р. на базі Одеської національ-

ної академії харчових технологій (нині – 
Одеський національний технологічний 
університет) проводиться престижний 
Міжнародний конкурс студентських 
наукових робіт «Black Sea Science» під 
егідою Black Sea Universities Network 
(ВSUN) – об’єднання закладів вищої 
освіти Чорноморського регіону та Євро-
пейської Асоціації інтеграції харчових 
наук й інженерних знань у харчовій га-
лузі (ISEKI-Food Association). 

Основними напрямами Міжнародного 
конкурсу студентських наукових робіт є: 
харчова наука і технології; економіка і 
управління; інформаційні технології, авто-
матизація і робототехніка; енергетика та 
енергоефективність; екологія та охорона 
навколишнього середовища; туризм і го-
тельно-ресторанна справа. 

Мова написання та захисту наукових 
робіт – англійська, оскільки наукові роботи 
і доповіді учасників оцінюються професій-
ним міжнародним журі, до складу якого 
цьогоріч увійшли 145 спеціалістів-науков-
ців, 78 з яких – із 22 зарубіжних країн: Ан-
гола, Бенін, США, Німеччина, Швейцарія, 
Італія, Великобританія, Греція, Китай, Ту-
реччина, Литва, Латвія, Словаччина, Есто-
нія, Чехія, Казахстан, Польща, Грузія, Ру-
мунія, Азербайджан, Болгарія та Молдова.

У цьому престижному конкурсі студен-
ти факультету управління та бізнесу беруть 
участь з 2021 р., досягаючи гідних резуль-
татів. Так, у 2021 р. здобувачі вищої освіти 
на першому (бакалаврському) рівні Валерія 
Цема (ОП «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність») та Анастасія Петрик 
(ОП «Економіка») у фіналі конкурсу пре-
зентували наукову роботу «Competition 
of higher education institutions in regional 
markets of educational services in Ukraine: 
is fair competition?». Як їхньому науковому 
керівникові мені особисто дуже приємно, 
що подана робота була оцінена міжнарод-
ним журі у 118,5 балів (95,5/100 балів за ре-
зультатами «сліпого» рецензування роботи 
та 23/30 балів за результатами її захисту). 
Такі оцінки дали змогу Валерії Цемі та 
Анастасії Петрик здобути дипломи ІІІ сту-
пеня цього наукового форуму.

Але цьогорічний успіх здобувачів на-
шого факультету дійсно вражає! На пер-
ший етап конкурсу було подано 378 робіт з 
українських та закордонних закладів освіти 
таких країн як: Німеччина, Оман, Алжир, 

Литва, Індія, Сербія, Хорватія, Пакистан, 
Польща, Грузія, Казахстан, Болгарія та 
Молдова. У фіналі конкурсу, що відбувся 
наприкінці березня у форматі онлайн-кон-
ференції ZOOM, за напрямом «Економіка 
і управління» наш університет був пред-
ставлений одразу двома авторськими ко-
лективами: здобувачі кафедри економіки і 
підприємництва Олексій Довгопол, Даріна 
Аліпова (ОП «Економіка», перший (бака-
лаврський) рівень вищої освіти) та Сергій 
Миронов (ОП «Підприємництво, торгівля 
та біржова діяльність», другий (магістер-
ський) рівень вищої освіти) презентували 
наукову роботу на тему «Justification of 
inflation tendencies in Ukraine in the medium 
term», виконану під керівництвом доцен-
та кафедри економіки і підприємництва 
Т.В. Деділової; здобувачі кафедри ме-
неджменту Ігор Різник (ОП «Менеджмент 
організацій і адміністрування», перший 
(бакалаврський) рівень вищої освіти) та 
Євген Глоба (ОП «Менеджмент організа-
цій і адміністрування», другий (магістер-
ський) рівень вищої освіти) презентували 
наукову роботу на тему «Methodological 
basis for assessing the integrated security of 
the enterprise», виконану під керівництвом 
професора кафедри менеджменту І.В. Фе-
дотової. 

 Наукова робота здобувачів кафедри 
економіки і підприємництва Олексія Довго-
пола, Даріни Аліпової та Сергія Миронова 
була оцінена міжнародним журі у 123 бали 
(94/100 балів за результатами «сліпого» ре-

цензування роботи та 29/30 балів за резуль-
татами її захисту), що дало їм змогу здобу-
ти дипломи ІІ ступеня.     

Наукова робота здобувачів кафедри 
менеджменту Ігоря Різника та Євгена 
Глоби була оцінена міжнародним журі 
у 120,1 бали (93,5/100 балів за результа-
тами «сліпого» рецензування роботи та 
26,6/30 балів за результатами її захисту), що 
дало їм змогу здобути дипломи ІІІ ступеня.

Оскільки за напрямом «Економіка і 
управління» цього престижного Міжнарод-
ного конкурсу цьогоріч відповідними ди-
пломами були нагороджені лише 23 учас-
ники, то студенти факультету управління та 
бізнесу складають майже 22% переможців! 
Це дійсно вражаючий результат і привід 
для гордості як за наших студентів, так і за 
їхніх наукових керівників.

Колектив факультету управління 
та бізнесу щиросердно вітає перемож-
ців щорічного Міжнародного конкурсу 
студентських наукових робіт «Black Sea 
Science» Олексія Довгопола, Даріну Алі-
пову, Сергія Миронова, Ігоря Різника та 
Євгена Глобу, а також їхніх наукових ке-
рівників – доцента кафедри економіки і 
підприємництва Т.В. Деділову і професо-
ра кафедри менеджменту І.В. Федотову. 

Бажаємо усім професійної наснаги і 
подальших наукових звершень! 

Інна Шевченко,
деканеса ФУБ,

проф. 


